

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
*pentru perioada iulie 2012 – decembrie 2013*

Decembrie 2013

În conformitate cu dispozițiile art. 122 din Constituția României, republicată, coroborate cu dispozițiile art. 87 din Legea nr. 215/23.04.2001 a administrației publice locale (republicată) cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Brăila este autoritatea administrației publice locale, constituită la nivel județean pentru coordonarea activității consiliilor comunale, orașenești și municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean.

Președintele Consiliului Județean Brăila răspunde de buna funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila, pe care îl conduce. Coordonarea unor compartimente din aparatul de specialitate poate fi delegată, prin dispoziție a președintelui Consiliului Județean Brăila, vicepreședinților sau altor persoane, în condițiile legii.

Prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Brăila nr. 42/11.03.2013, în calitate de vicepreședinte mi-au fost stabilite următoarele atribuții :

- la măsuri pentru realizarea inventarierii anuale a bunurilor din domeniul public și privat al județului și casarea mijloacelor fixe ce urmează a fi scoase din funcțiune – la data redactării prezentului raport, comisia de inventariere constituită la nivelul Consiliului Județean Brăila prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Brăila nr. 212 din 26.09.2012 își desfășoară activitatea pe subcomisii, conform programului stabilit.
- Propune, în condițiile legii, preluarea bunurilor din domeniul public și privat al județului și coordonează activitatea de administrare eficientă a acestora - în perioada martie – noiembrie 2013 au fost preluate bunuri din domeniul public și privat al județului în valoare de 23.935.830 lei, conform Hotărârilor Consiliului Județean Brăila nr. 85/17.05.2013 , nr. 122/31.07.2013 și nr. 131/12.09.2013. De asemenea, au fost transmise în administrare clădiri și bunuri către următoarele instituții: Biblioteca Județeană "Panait Istrati" (H.C.J.nr.120/31.07.2013, 121/31.07.2013), Spitalul Județean de Urgență (H.C.J. nr. 135/26.09.2013). De asemenea, au fost transmise bunuri în folosință gratuită către I.Ș.U. Brăila și C.M.Z. Brăila pe o perioadă de 6 ani (H.C.J. nr. 93/31.05.2013), Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila prin POR 2007 – 2013 (H.C.J. nr. 51/29.03.2013) și Info – Point Europe Direct (H.C.J. nr. 150/25.10.2013) ;
- Coordonează programele specifice privind colaborarea și cooperarea regională, națională și europeană în domeniile pe care le coordonează – în acest sens din luna martie și până în prezent, m-am deplasat împreună cu personalul responsabil din cadrul D.S.I.E.R.I. al Consiliului Județean Brăila la Iași pentru deschiderea oficială a proiectului strategic *"Improvement the response capacity of Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extraction (SMURD) through a joint*

*integration of systems for efficient monitoring and disaster consequences mitigation, in regard to population in the common boundaries of Romania, Ukraine and Republic of Moldova, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România – Ucraina – Republica Moldova 2007 – 2013. Proiectul, în valoare totală de 6.675.959,34 Euro va fi implementat de Inspectoratul pentru situații de Urgență Brăila în calitate de Partener lider în cooperare cu Inspectoratul General de Aviație din România și Serviciul de Protecție Civilă și Situații excepționale din republica Moldova. În cadrul întâlnirii au fost prezentate și discutate obiectivele proiectului, etapele de derulare ale acestuia, acțiunile care vor fi implementate de fiecare partener în proiect, precum și rezultatele obligatorii care vor fi obținute la terminarea proiectului. De asemenea, în data de 14.08.2013 m-am deplasat la Tulcea pentru a participa la evenimentele prilejuite de aniversarea a 15 ani de la constituirea Euroregiunii "Dunărea de Jos" și la masa rotundă cu tema "Oportunități de dezvoltare durabilă în arealul Euroregiunii "Dunărea de Jos și bazinul Mării Negre". În cadrul acestui eveniment au fost prezentate proiectele implementate, proiectele aflate în derulare și propunerile de proiecte pentru perioada următoare din cadrul Asociației de Cooperare Transfrontalieră "Euroregiunea Dunărea de Jos".*

- *Coordonează activitățile și acțiunile desfășurate de Consiliul Județean Brăila referitoare la derularea Programului PEAD. În conformitate cu prevederile H.G.R. nr. 600/13.05.2009 (actualizată) privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare alimentare care provin din stocurile de intervenție comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România și atribuțiile instituțiilor implicate în planul european a fost încheiat Acordul de cooperare privind derularea PEAD 2013 nr. 25116 din 31.07.2013, între A.P.I.A. și Consiliul Județean Brăila. Durata derulării acestui acord este 31.07.2013 – 01.06.2014. Produsele alimentare care fac obiectul Acordului de cooperare sunt :făina, mălaiul, pastele făinoase, uleiul, roșiile în suc propriu, zacusca de legume cu vinete, conservele din carne de porc, mierea polifloră și zahărul. La nivelul celor 44 U.A.T.-uri ale județului Brăila au fost identificați un număr de 39.162 beneficiari care îndeplinesc prevederile art. 3 din actul normativ menționat.Valoarea totală a produselor alimentare repartizate județului Brăila este de 3.583.976,14 lei.Distribuirea ajutoarelor alimentare către beneficiarii finali trebuie încheiată înainte de 31.03.2014.Prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Brăila nr. 125/16.07.2013 a fost constituit *Grupul de lucru* la nivelul județului Brăila în vederea derulării Programului PEAD 2013, condus de un coordonator. Atribuțiile fiecărui membru al Grupului de lucru sunt prevăzute la art. 3 – 6 ale dispoziției. Membrii *Grupului de lucru* s-au întrunit de*

două ori în intervalul 16.07.2013 – 22.10.2013, la sfârșitul fiecărei ședințe întocmindu-se o minută ce cuprinde temele abordate și soluțiile adoptate. Scopul celor două ședințe a fost acela de a stabili cantitățile de produse ce vor fi repartizate fiecărei persoane eligibile din cadrul programului (din mediul urban și rural), în funcție de cantitățile repartizate județului Brăila de către APIA.

De asemenea, având în vedere responsabilitățile ce mi-au fost delegate prin dispoziție de către președintele Consiliului Județean Brăila, în perioada martie 2013 – decembrie 2013 am coordonat activitatea următoarelor instituții subordonate: Muzeul Brăilei, Camera Agricolă a Județului Brăila, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Brăila, Instituția Publică de Spectacole Orchestra Simfonică "Lyra", respectiv S.C. Compania de Utilități Publice S.A. Brăila și A.D.I. Dunărea.

### **I. Muzeul Brăilei**

Muzeul Brăilei este instituție publică subordonată Ministerului Culturii și Cultelor și Consiliului Județean Brăila, persoană juridică română fără scop lucrativ, care funcționează în baza autonomiei profesionale și își desfășoară activitatea în baza Regulamentului de Organizare și Funcționare aprobat de managerul instituției și de organul ierarhic superior.

Obiectul de activitate al Muzeului Brăilei îl constituie cercetarea în vederea valorificării științifice, educative și culturale a nod-estului Câmpiei Române din următoarele puncte de vedere: istoric, etnografic, artistic, al culturii și civilizației, al marilor personalități creatoare, al faunei, florei și ecologiei așa cum se reflectă toate acestea în piesele de muzeu din cele mai vechi timpuri până în contemporaneitate.

Principalele activități desfășurate în cadrul instituției până la data de 30.11.2013, au urmărit realizarea integrală și la termen a obiectivelor stabilite prin Proiectul de Management:

- *Organizarea de expoziții temporare cu piese din colecțiile Secțiilor Arheologie, Istorie, Etnografie, Artă, Memoriale, Științele Naturii și participarea la expoziții itinerante (în colaborare cu alte muzee) pentru promovarea în țară și în străinătate a patrimoniului județului Brăila.;*
- *Organizarea de aniversări, comemorări, întâlniri cu personalități marcante, seri muzeale, simpozioane, mese rotunde;*
- *Organizarea de activități de pedagogie muzeală (în colaborare cu instituții de învățământ, comunități etnice, alte instituții culturale și instituții non-guvernamentale) menite să sensibilizeze, îndeosebi copii și tinerii pentru valorile de patrimoniu;*

- *Organizarea de lansări de carte la muzeu sau în alte instituții culturale, participarea la târguri și saloane naționale și internaționale de carte.*

## **II. Camera Agricolă a Județului Brăila**

Camera Agricolă a Județului Brăila este instituție publică cu personalitate juridică, finanțată din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat, subvenții care se asigură prin transferuri de la bugetul de stat către bugetul local, prin bugetul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în subordinea Consiliului Județean Brăila și funcționează conform HGR nr. 1609/16.12.2009.

Misiunea instituției este aceea de a promova interesul public al fermierilor la nivel local, de a asigura integrarea specificului zonal în procesul de elaborare a politicilor zonale. Reprezintă instrumentul prin intermediul căruia se conferă consultanță de specialitate locuitorilor din mediul rural prin care se determină o apropiere și o mai bună colaborare între fermieri și reprezentanții administrației publice locale.

Din înregistrările activității zilnice ale specialiștilor din rețeaua Camerei Agricole Județene rezultă un număr de aproximativ 9.477 de acțiuni de asistență tehnică și de specialitate:

- în domeniul cultură mare – 2.150 acțiuni;
- în domeniul legumiculturii - 300 acțiuni;
- în domeniul viticulturii - 102 acțiuni;
- în domeniul zootehniei - 450 acțiuni;
- în domeniul mecanizării și îmbunătățirii funciare - 3.020 acțiuni;
- în domeniul economie agrară și industrie alimentară – 950 acțiuni;
- în domeniul legislației agricole - 2.505 acțiuni.

Pe parcursul anului 2013 au fost monitorizate, întocmite dosare și cereri de plăți pentru un număr de 77 solicitanți. Au fost organizate 8 cursuri de calificare și formare profesională pentru următoarele meserii: agricultor (2), apicultor (1), lucrător în creșterea animalelor (1), pescar în ape interioare și de coastă (1) și tractorist (1).

## **III. Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Brăila**

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Brăila reprezintă cadrul instituțional de acțiune care asigură accesul la educație tuturor copiilor, prin educație formală și servicii educaționale acordate copiilor cu cerințe educaționale speciale școlarizați atât în învățământul de masă, precum și personalului care este implicat în educația acestora.

Principalele atribuții ale C.S.E.I. Brăila sunt:

- realizează depistarea precoce și asigură intervenția timpurie în cazul copiilor cu cerințe educative speciale;
- școlarizează copii cu diverse grade și tipuri de dizabilități;
- realizează terapii specifice pentru copiii cu cerințe speciale din învățământul special și din învățământul de masă;
- realizează și aplică planuri de servicii personalizate pentru fiecare copil evaluat;
- asigură asistență psihoeducațională copiilor cu cerințe educative speciale, prin cadre didactice itinerante.

Misiunea școlii este aceea de a asigura un mediu școlar incluziv în care drepturile și demnitatea copiilor/elevilor cu dizabilități să fie respectate.

În anul școlar 2012 – 2013 au fost înscriși un număr de 163 copii cu cerințe educative speciale. De asemenea, în cadrul Grupului Școlar Însurăței funcționează 2 clase integrate formate din elevi asistați care locuiesc în căsuțe de tip familial, o clasă integrată la Bărăganul și o clasă integrată la Făurei.

Activitatea cadrelor didactice s-a desfășurat conform planificărilor, proiectărilor didactice întocmite și planurilor de intervenție personalizată.

#### **IV. Instituția Publică de Spectacole Orchestra Simfonică "Lyra"**

Instituția Publică de Spectacole « Lyra » a fost înființată prin Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 47 din 18.05.2007, prin reorganizarea Instituției Muzicale « Lyra » și funcționează în conformitate cu dispozițiile Ordonanței nr. 21 din 31.01.2007.

Principalul scop al instituției îl reprezintă realizarea la nivelul județului a activității de promovare, realizare și prezentare a producțiilor artistice, a spectacolelor de către interpreți, colective artistice, artiști direct către public.

Instituția Publică de Spectacole promovează la nivelul județean identitatea culturală și tradițiile locale, naționale, valorile artistice autohtone și universale în domeniul artelor, al spectacolelor, precum și accesul publicului la spectacole.

#### **V. Compania de Utilități Publice "Dunărea" S.A.**

S.C. Compania de Utilități Publice "Dunărea" S.A. Brăila este organizată și funcționează ca societate comercială pe acțiuni în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/16.11.1990 (republicată) privind societățile comerciale, cu un capital social în sumă de 3.538.000 lei, divizat în 353.380 acțiuni a câte 10 lei fiecare, capitalul social aparținând următorilor asociați:

Nr. crt.	Denumire acționar	Nr. acțiuni deținute	Valoarea acțiunilor deținute	Cota de participare la profit (%)
1.	Consiliul Județean Brăila	46.180	461.800	13,068
2.	Consiliul Local Brăila	307.200	3.072.000	86,93
	<b>TOTAL GENERAL</b>	<b>353.380</b>	<b>3.533.800</b>	<b>100</b>

#### **VI. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară DUNĂREA Brăila**

În perioada martie – noiembrie 2013 am participat, în calitate de reprezentant al președintelui Consiliului Județean Brăila, la ședințele periodice ale Adunării Generale a Asociației, ședințe ce au vizat dezbaterile și adoptarea de Hotărâri cu caracter organizatoric, administrativ și de strategie în domeniul dezvoltării serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul ariei de operare a Operatorului S.C. Compania de Utilități Publice "Dunărea" Brăila S.A.

În exercitarea mandatului de consilier județean și vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila am participat la toate ședințele Consiliului Județean Brăila (9 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și 1 ședință de îndată), precum și la dezbaterile și adoptarea unui număr de 135 de hotărâri.

În domeniul relațiilor cu cetățenii, primirea cetățenilor în audiențe s-a desfășurat, de regulă, conform programului de audiențe organizate săptămânal în ziua de joi. Menționez faptul că în perioada 11.03.2013 – 30.11.2013 au fost primiți în audiență un număr de 12 cetățeni.

Raportându-ne la problemele care au făcut obiectul audiențelor trebuie menționat faptul că principalele probleme dezbătute au fost de natură socială: solicitări ajutoare sociale și cereri de angajare. Dacă obiectul audienței a depășit aria de competență a Consiliului Județean Brăila, acest lucru a fost explicat cetățenilor veniți în audiență și s-a asigurat consilierea acestora fiind îndrumați spre a se adresa instituțiilor abilitate în rezolvarea problemelor respective.

#### Colaborarea cu autoritățile publice locale:

Pe tot parcursul perioadei în care mi-am desfășurat activitatea în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila am colaborat, în mod direct sau prin intermediul direcțiilor de specialitate, cu primăriile și consiliile locale din județ pe diferite domenii, cum ar fi realizarea de proiecte cu finanțare europeană.

Am participat la o serie de acțiuni în județ, de la diferite zile ale localităților până la inaugurări ale obiectivelor de interes comunitar, activități de aniversare sau comemorare a unor momente importante din istoria noastră.

Conform prevederilor art. 89(2) alin. 3-5, art. 89(3.) din Legea administrației publice locale nr. 215/2011 (republicată), cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 7 din Regulamentul – cadrul de organizare și funcționare a consiliilor locale aprobat prin O.G. nr. 35/2002 cu modificările și completările aduse prin Legea nr. 673/2003 pentru aprobarea acesteia, a fost emisă Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 68 din 05.07.2012 prin mi-a fost validat mandatul de consilier județean.

În calitate de consilier județean am participat la toate cele 11 ședințe care au avut loc în anul 2012: 7 ședințe ordinare, 3 ședințe extraordinare și 1 ședință de îndată.

Prezentul raport reprezintă o sinteză a activității pe care am desfășurat-o în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila, activitate ce s-a bazat pe o colaborare permanentă și eficientă cu structurile organizatorice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila, precum și cu instituțiile subordonate.

**VICEPREȘEDINTE,**

Ovidiu NECHITA

